TPEHYBAJIbHI POBOTH

BAPIAHT 2

‘BapianT 2

YactuHa 1

3aspranns 1—20 maroTs o 'ATh BapianTiB BiMmoBineir, i3 axux TiMBEH OJIHA Bi/INIOBi/Ib € NPAaBHILHOIO.
Bubepirte npaBuisny, Ha Bamr MOrIs, Bixmoeixs i mosnaure ii B OJIaHKy BinoOBigeii.

¥ . X E
1. 3mazgits signomenna —, axmo 12x =25z i 8y=15z.

y

A b B r it
32 125 5 10 k3
125 32 2 9 10
2. CupocriTs Bupas 2—tg;«_.
1+tg” o
A b B r I
sin 20 cos 20 tg 200 sin® o cos’
3. Cepen maBegenux rpadikis sasznaure rpadix Gpyarmii y= ﬁ
x
A b B r Jit
y y Yy y Yy
o1 = o1 x o1 * O 1 = OFt %
-2 -2 -2
x % 3
4. Po3sp’sKiTh piBHAHEHSA Loy i = o ]
3 8 3
A b B r I
—1 1 3 0 -3
5. Poss’sxirs nepismicrs log, x <log, x*.
3 8
A b B r b CRE s
(05 +o) —epe) s O ) () (05 1)
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BAPIAHT 2 TPEHYBAJIbHI POBOTU

6. Ha pucyHKy cxeMarnuno 3o06paskeHo rpadik (pyHKiii y=ax” +bx+c. Busna- YA
4yTe 3HAKU Koe(imienTin a, b, c. 3asHauTe IpPABUIbLHE TBCPIPKEHHS 3 HABEICHUX
HIDKUE.
A b B T2 Ji 0
a>0, a>0; a>0, a>0, a<0,
b>0, b>0, b<O0, b<0, b>0,
c>0 : c<0 c<0 c>0 c<0 ~

7. Cxigproma crocobamu MokHa BuGparu 3 oiismi it 2 pyuxu i3 7 pisHux oiiBuis
i 6 pisHuX py4yox?

A b B r pi j
240 12 50 525 6300 A
8. O6uucaits 3§+——E—3—+E+E .
R 22 T 22
A b B r pi
4 —2—1 4 5 4 9— ITuma sigmosigs
22 7E

9. Mopimuemn umcsno p Ha 11, oxepskanu ocrauy 9. Yomy JIOpPiBHIOE ocTaua Bij mi-
JeHHs Ha 11 umcia 2p ?

A B B r 1T
18 7 8 6 5

10. 3uaiigirs suavenusa nobyrry N-M, sxmo N ZIOng %; M =log, \/5
5

B B T I

=4 1 -4 4

e L

11. Poss’sikirs pipasmas 8% =1,

A b B r ji
Pipasinns g
po3’sA3KiB 0 =5} 1 ITumra Bigmosigs
He Mae




TPEHYBAJIbHI POBOTW BAPIAHT 2
s
12. 3uaiixirs spavenHsa noxixgnoi Gpyuxmii y=>5 * y roumi x,=-1.
A b B r Pl
il
~5Inb lr;_f) 5Inb g Iamra sigosigs
13. Ilepmy tpernny nuiaxy asromoBins ixas 8i msuakicrio 40 KM/T0JI, perry
nIsAXy — 38i mBuakicrio 70 xm/rox. 3HalgiTh cepeHIO MIBUIKICTL aBTOMOO1IIS
(v xm/200) Ha BChOMY MUIAXY CIiyBAHHSA.
A b B T i
60 55 56 50 45
/,

14.

Tpyna cryzenris iz 12 oci6 ckiamana icnur 3 MaTeMaTuru. BHAHHS OIiNIOBA-
jgucd no nwarubansuiil cucremi. Oninkm, oTpuMaHi cTygeHTAMHI BiALORBIIO 1O
CIIACKY CTYReHTiB rpynu, Taxi: 5, 4, 4, 3, 4, 2, 2, 5, 5, 3, 3, 4. BuaiixiTs Mexia-
HY IILOT'O PO3IOJiTY.

A B B T i

3 3,5 4 4,5 5

15.

Y rpuxyraury ABC xyrtu A i C piBHi # KoKHMH i3 HEX v ABa pasu Oinbinit Bij
KyTa B (auB. pucyHok). 3HaUxiTh rpanycHy Mipy Kyra BCN.

A B B T 1T

108° 1:20° 110° 130° Inma Bignmosigs

16. Ilroma piBHOCTOPOHHBOrO TPUKYTHHKA AOPIBHIOE 1643 o2 SHaUIITh BUCOTY
ILOTO TPUKYTHUKA.
A b B r pit
4cm 8 cm 2«/6— cM 83 cm 4\/5 cM

17.

Ilroma piswo6iunoi Tpanenii, aiarosans sxoi 2 cm, nopiBHIOE /3 cm?. 3HAWAITH
IpPayCHy Mipy KyTa MiX JiaroHajasMmu Tpamerii.

A B B i I

300 450 600 900 00
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BAPIAHT 2

TPEHYBAJIbHI POBOTU

18. 3agmaure nimiitEnit Kyr aBOrpanmHOro KyTa 3 pebpom AB, SKIO PC_L(ABC),
£ ACB=90°, CK 1 AB (nuB. DUCYHOK).

A B B == it
ZLPKC ZPAC ZPBC L PCK: ZKPC
A
19. Crinbkn Beboro pebep Mae mipamiza, OCHOBOIO HKOI € CEMUKYTHIK?

A b B r I
10 7 14 12 13
20. 3uaiinits KyT Misxk pebpom A, D, i giaronammo BD ky6a ABCDA BC,D, .
A b B Tr I

/ Hemoxauso

45° ‘90° 30° 60° BHU3HAYUTHU

Yactuna 2 e

¥ sappannax 21—30 BunumiiTs BifNORIAE i MepeneciTs i1 B 61aHK Bigmosigeu.

8—2415
(B+B)(B-B)

21. OGunciitTs 3HAYEHHA BUPa3y

Bignosigb:

22. Po3B’sKiTh PiBHAHHS \/3x2 —-2x+15 +\/3x2 -2x+8 =7. V Bignosias 3anumrits
11T PO3B’A30K PiBHAHHA.

Bignosigb:
23. Posp’suxite piBEaAHHES sin®6x+sin’3x=0. V- BifmoBiAb sanmumiith KinbKicTs
: 2 e o : i
PO3B’A3KiB PIBHAHHSA HA MpoMixkKy | 0; =
Bignosigb:

24. 3mimanu 2 i 3 % -ro posunny coui it 3 a1 5 % -ro posunny coui. O6uncaits Bigcor-
KOBUH BMicCT couti B yreopeni#l cymimmii.

Bianosigb:
25. YV NOpOMXKHIO NUIIHADUYHY IOCYAUHY 3 pazxiycom ocHoBu 18 cM HauIu BOXY.
¥ Boay mosHicTIO 3aHYypuIH KyJio paxiyea 9 cm. Ha ckimbxu CAaHTUMETPIB IIifg-

HANACA y IOCYAUHI Bojga (BifoMo, 0 Boja depes Kpail He nepenuiacs)?

BignoBsigb:

B
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BAPIAHT 2
e : E > x> +2 2
26. Posp’sxits pisnsnna ['(x)=g'(x), axmo f(x)=——, g(x)=6x+—.
x X
Bipnosiab:
27. Mixx yoTupMa rpaBIsiMHA B JOMIiHO HaIiyo posmoxminscThea 28 Kicrouok. CKian-
kKoma crocobamu (N) MOXKHA PO3TOALIUTH Kicrouku gomino? ¥V BimmoBixs samm-
mite N :10° i oxpyraiTe Ko OQUHALD.
Bignogsiab:
28. Biune pebpo npaBUIbHOI TPUKYTHOI IIipamigu mopiBHioe 8 cM i yTBOpIOE 3 ILIO-
IMHOIO OCHOBH mipamigu KyT 60°. 3Haimirs miromy 6iunoi mosBepxHi mipami-
. ; : S..
mu S, , ycm?. ¥V BiAmoBiAb 3anumIiThL 3HAUEHHS o
V39 =

Bignogiab:

ax+(a+6)y=3,
x+ay=a-2
mae 0eaniu po3B’s3kiB. SIKIIO Take 3HAUEHHA OJHE, TO 3AIUIIITHL HOro y Bimmo-

29* 3HaiigiTh yci 3SHAUEHHA TapaMeTpa a, IPU AKHUX CUCTeMA PIBHSIHb {

Bigb. SIKIO TAaKHX 3HAUEHDb KiJbKa, TO y BIiAMTOBiAbL 3aIMMIIT IXHIO CYyMYy.

Bignosigb:

2
30*.06unciits inTerpasn J | x+1 Idx.
<9

Bignosigb:

Nt

YactuHa 3

Po3p’sizanns no 3aegaEs 31—33 moBMHHI MiCTMTH IOBHE IIOSICHEHHS, 3allHCAHE Y BHIJA/I MOCHIOBHMX
JIoriyHuX Ji#, i3 mocHIaHHAM Ha MaTeMaTHYHi (PaKTH, 3 AKMX BHIIMBAE Te 4M imme TBepmxenus. ko ue

Heo0XxixHo, BHKOHalTe KpecaeHHs abo nobynyiire rpadik.

31. ¥V npaBuibHil TpukyTHiN nipamiai ABCD iz sepmrHoio B Touri D cTOpOHAa OCHOBHU
JIOPiBHIOE 4\/§ cM, a 6iyHa cropoHa — \/_ZT cm. ¥V mipamigi mo6ymoBano mepepis,
SIKHII IPOXOAUTE Uepes3 cepeuHy pebpa AB mepuneHuKyIAPHO 40 Iboro pedpa.

1) Sxoro dirypor € nepepis?
2) 3maiipite mromy nepepisy, y cm?.
3) 3maiixite 06’em mipamingu ABCD, y cm®.

32. 3anano Qysknito f(x)=4x+sin2x .
1) BusmauTe NPOMIKKYM 3pOCTAHHS i IPOMIMKKY criafagHsa QyHKMIil f(x) .
2) Poss’sxiTh piBHSAHHS f(x) =270

4x+sin2x=4y+sin2y,
3) Po3B’sKiTh CHCTEMY PiBHSAHDL y -

4x-y=6.

33*.Poss’sxirs HepiBHiCTD logx(ﬂ <—1x
6-5x
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